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ОДГОВОР 
на одборничко питање у вези исељавања становника општине Димитровград 

 
 
 Поводом постављеног одборничког питања одборничке групе „Србија против 
насиља“, у вези исељавања становника општине Димитровград обавештавам подносиоце 
о следећем: 
 
 Општина Димитровград у складу са законом ради све што је у њеној надлежности 
да становништву пружи све услове за миран, квалитетан и достојанствен живот. Дакле, то 
подразумева обезбеђивање адекватне инфраструктуре, стварање повољних услова за 
развој привреде као и доношење аката којима се утиче на квалитет живота грађана у 
области образовања, културе, спорта, здравља итд. Оно што јесте у надлежности Општине 
– Општина већ годинама ради одлучно (поготово захваљујући одличној сарадњи и подршци 
Владе Републике Србије) и искључиво у интересу грађана – реконструкција постојеће и 
изградња нове инфраструктуре, реновирање објеката образовања (Предшколска установа, 
Основна школа, Гимназија), изградња Радне зоне „Белеш“, субвенције у области привреде 
и пољопривреде, подстицање предузетништва младих, подстицање туризма, 
финансирање пројеката које спроводи цивилни сектор. Ради се на развојним пројектима 
као што је уређење простора бивше фабрике „ГИД“, где се планира изградња стамбено – 
комерцијалних објеката, у оквиру којих се тражи могућност да се младима понуде станови 
по повољнијим условима. Општина је препознала ИТ сектор као грану привреде која 
представља развојну шансу за Димитровград те ће се и на томе радити са идејом да се 
таквим младим људима понуди решавање стамбеног питања по конкурентнијим условима 
у односу на друге градове и општине. Визија је да се младима али и целокупном 
становништву општине Димитровград понуди један заокружен пакет могућности – миран 
живот у безбедном граду, одлична здравствена и социјална заштита, реновирани 
предшколски и школски објекти у којима се пружа квалитетно образовање као и живот у 
здравој животној средини окруженој парковима природе. 

Такође, питање које сте нам поставили можете поставити и огромном броју градова 
широм Европе а који се налазе у непосредној близини великих економских центара. 
Димитровград сходно својој величини и величини тржишта за производе и услуге, не може 
грађанима да понуди исто што могу Софија и други градови у Бугарској у којој због чланства 
у Европској унији ипак постоји мало већи број производних погона и то у региону који се 
граничи са Републиком Србијом. Ако ви имате одговор на то питање, како грађанима 
понудити исте економске могућности као велики центри, сатисфакцију културних, 
туристичких и свих других потреба, молим вас да је изнесете првом приликом. 
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